N MPABO Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX U pa3MepHbIX N3MEHEHUIA

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a co6o

O
3

JNEeKTPoNnHeBMaTHYECKHI No3uUHOHep

IP8001/1P8101

“SMART” aneKTponHeBMaT4eCKIin NO3NLIMOHEP IMHEITHOTO 11 MOBOPOTHOTO TUMa.
MpepHasHaveH ans PID-perynupoBaHua nepemMeLLeHs UCTIONHATENbHBIX MEXaHU3MOB.
o Bbicokas TOYHOCTb MO3ULMOHMPOBaHNS

o YnpaeneHie NoCPeACTBOM BXogHoro curtana (4 ~ 20 mA DC)

o [TpocTble (B CpaBHEHUI C ANIEKTPOMEXAHUUECKIM aHATIOTOM) HACTPOMKIA

© BO3MOXHOCTb ICMONb30BaHUA ABYX HACTpanBAEMbIX UCKPETHbIX BbIXOAO0B

o BO3MOXHOCTb 1CMONb30BaHIS aHANIOroBOro Bbixofia (4 ~ 20 MA DC) ans MOHUTOpUHTa
CTeNeHI OTKPLITIA UCTIONHTENBHOMO MexaH13Ma

 B3pbiBo3aLLyLLEHHOE UCTONHEHNE
o VicnonHeHue ¢ HART uHTepdpeiicom
o KoHTponupyemble napameTpbl BoiBogatca Ha LCD aucnneii

o [pucoeanHuTENbHbIE Pa3MePbl aHANOMNUHbI 3IEKTPOMHEBMATUYECKIAM MO3ULIMOHEpaM
cepuit IP6100 1 IP8100

TEXHHYECKHE XapaKTepPHCTHKH

Mogenb IP8001 IP8101

Tun JInHeiHbIi TN [MoBOpOTHbIN TUN

BxopHoii curHan (MA DC) 4 ~ 20 (MUHUMaNbHBIN BXOAHOM TOK 3.85)

HanpsixeHue mexay Tepmutanamu (V DC) [ 12 (sxoaHoe conpoTusneHme axksusaneqtHo 600 Om npu 20 MA DC)

Makc. notpe6nsiemas MoLHocTb (BT) 1 (100 MA, 28 V DC)

[uanasoH pabouux aasneHuii (MMa) 0.14~0.7 0.3~0.7

Pa6ounii xon 10 ~ 85 MM (yron noBopoTa phivara 60° ~ 100°
o6parHoii casian 10° ~ 30°)

YyBCTBUTENBHOCTD <+0.2 % (oT nonHoro auanasoHa)

JInHelHoCTb <+ 1% (ot nonHoro ananasoHa)

lucTepesunc <0.5 % (0T nonHoro guanasoHa)

BocnpoussoaumocTs <+ 0.5 % (0T nonHoro ananasoHa)

Bruanue temnepartypsl <0.05% (ot nonHoro Auanasoxa)/°C

Pacxof Ha Bbixofe (HopM. JI/MUH) >80 (npu gasneHun nutaxus 0.14 MMa) | > 200 (npu gasneHun nutaxua 0.4 MMa)

MotpebneHue cxaroro <2 (npw gasneHun nutaqus 0.14 Ma) <11 (npu pasneHum nutarius 0.4 MMa)

Bo3gyxa (HOpM. Ji/MuH) <4 (npu pasneHm nutatus 0.4 MMa)

Temneparypa pabouei -20 ~ 80

11 OKpyxaioLLieli cpeal (°C) -20 ~ 60 (gna ucnonHerus ATEX)

CreneHb 3awuuTbl JIS F8007 IP 65

CreneHb B3PbIBO3ALLUTHI ATEX (Il 1G EExiallCT4 (t =80°C); Il 1D T63°C(t =60°C))

Pexum nepepayn faHHbIx HART-npotokon

MpucoenuHeHue Rc 1/4,G 1/4

KabenbHbili BBOZ, G 1/2, M20x1.5 (ucnonHeHue ATEX)

Marepuan Kopnyc 1 KpblLLKa — atoMUHIeBbIi Cnias (MOKpbITIe — aMoKcuaHas cMora),
BaN 1 BUHT — HEpX. CTaslb

Bec (kr) 26

XapaKTepuCTHKH BbIXOAHLIX CHIHaNoB

curHansl Alarm 1 u Alarm 2*

MogkmioueHue 2-NPOBOAHOE

Hanpsixetue (V DC) 10 ~ 28

Tok Harpysku (MA) 10 ~ 40

BHyTp. conpotusnetme (Om) 350 +10%

Tok yTeuku (MA) He 6onee 0.5

Bpems peakuuy (Mc) He 6onee 50

AHanoroBeiii BbIX04

[MopknioueHne 2-npoBogHoe

Hanpsxetue (V DC) 10 ~ 28

BbixogHolt Tok (MA DC) 4~20

ConpotueneHue Harpyski (Om) | 0~ 750

TouHoCTb <+0.5 % (0T nonHoro AnanasoHa)

* TeHepupyIOTCA MY OTCYTCTBIN BXOHOTO TOKa

225



JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHEp

1P3001/1P8101

Homep ana 3aKa3a
B3pbiBo3aLLuLLeHHOCTL Wcnonnetue
52 | BaspbiBo3aLymLieHHoe | 4 | BapbiBosaLuuiLeHHoe ucnonHetue + Buixon + HART-uHTepdeiic |

CMOMNHEHME *

* BapblBosaluuTa Tuna

et o Knacc repmocToiikocTi no ATEX
s 52-1P8[004] 0[] 4-[]-[T] Kozeerer
T6* | T5/T6
* Tonbko Ans IP800T
IP8 001 —0 [:| 0— —|:|—0 CE cepudpnkar
-- - Her
Ectb
Tun «Smart» nosuuynoHepa CoepuHenne
001 | JIuHeiiHbIin lMopBgop cxar. Bo3gyxa | JnekTp. BBOA
101 | MosopotHbIli = | Rci/4 G 12
M Rc 1/4 M20x1.5*
MaHomerp 4 | G4 G1/2
IP8001 | IP8101 5 G 1/4 M20x1.5*
1 0.2 MMNa ) - * [ B3PLIBO3ALLVLLEHHOTO UCTIONHEHIA
2 0.3 MIMa [ -
3 1.0 MMa ° ° @ licnonHeHus

0 Cranpapt
2 C BbIxofoM (4~20 MA + Alarm-Bbixoz X 2)
3 C HART-uHTepdheiicom

Npunagne)xHocty (3aKa3biBalOTCA OTAENbHO)

Poivar obpaTHoi ceasu ans 1PS000

[ —] —|
E M 5
| N
Xoga ucnonHuTenbHoro MexaHuama | M N Homep ans 3akasa
10 ~ 85 Mm * 125 150 P368010-20
35 ~100 Mm 110 195 P368010-21
50 ~140 Mm 110 275 P368010-22
* BXOAWT B CTaHAAPTHbII KOMMAEKT MOCTaBKM
Mpucoenunenns ang 1P8100 llkana yka3anus yina nosopora ang IP8100
Vaw.av.av} § CE o
Il L TP ! - ™
™ - S
1 M6x1 © z Aﬂy z d | Homep gns sakasa | P565010-16
6x1
/—
L S2 ] L 2
Npucoeautexne Tuna MX Mpucoeaunexue Tuna SX MatomeTpbI
[nanasoH nsmeperus | Homep ana 3akasa
HaumeHosaxue Homep ansa 3akasa 0~0.2MMa G43-2-01
[MpucoepnHeHue Tuna MX P368010-36 0~ 0.4 MMa G43-4-01
MpucoeauHeHue Tuna SX P368010-37 0~1.0MMa G43-10-01

226




SVC

O

Paamepbi

IP8001 — nuHeiHbIA THN

JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHep

1P3001/1P8101

1 NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MEHEHUIA

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

Bbixog OUT2
Rc 1/4 110
] ' 0 4
[y
™
[ ! . -
i Bupg A
192
Beixog OUTH Re 1/4 198 40 110
2
38 Bxon Re 1/4 23.5, 43 35 58| 235
: l(; [0 [t H
=S o : g :
. D PC :
[a0] g ﬁc © R i
- ';r - Snart Positisnsr | [|-4- ol — ol s - % T
A > eectopeumaic [PBOO0T - 5 & & o Q |
O ~Ch( ] T 4 —| |© <3
1 O o~
~ < TR - _] -z 7
— —¢r - -
_VL(— . 125
I s N {HOWR ¥ona 35~100 MM}
23 {?/% ' 1150~140 m) 5
125 150
195 (ana xona 35~100 M)
=229 275 (gns xoga 50~140 mMm) 4 ycTaHoBOYHbIX 0TB. M8x12
KabenbHbili BBOA
Kabenb @6~@12 2 yCTaHOBOYHbIX OTB. M8x12
2xG12*
2 x M20x1.5

* McnonHeHie ¢ HoMepoM credudukaumi «0» unn «3»
COLEPXUT OfMH kabenbHblil BBOA,

121

227



JNeKTponHeBMaTHYECKHH NO3HLHOHEp

1P3001/1P8101
Pasmepbi

IP8101 — NOBOPOTHbI THN

Boixon 2 Re 1/4

Boixog 1 Re 1/4

Muranme Re 1/4

38
b &
— S
[}
] 1 [ (2]
I o
. J s
<
A— [
<
i -
23 ®

~ 262

2 x G 1/2 (cTaHmapt) KabenbHblii BBOg *

2 x M20x1.5
(B3pbIBO3ALLMLLIEHHAS KOHCTPYKLMSA)

* WcronHeHue ¢ Homepom
cneuudmkaum «0» nnm «3»
COAEPXKUT OfH KabenbHblii BBOR,

122

Bupg A
192
40 110
35 58 23.5

65

42

50

N
N

20

\ 4 x M8x1.25 rny6ura 12

KpenexHbie oTepcTUs

2 x M8x1.25 rnybuta 12
KpenexHbie otBepcTUs

C npucoeanHeHHoN BHeLUHel Wwkanolt (npuHag.H)

46

121

228




